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Leve per rotazione morsetti
Clamps rotation levers

Umlaufhebel fuer Zange
Levier de rotation des mords

Palancas de rotacion

Illuminazione
Lighting

Beleuchtung
Lumière

Iluminación

Taratura elettronica
Electronic adjustment
Elektronische Eichung
Reglage életronique
Ajuste electrónico

Contapezzi elettronico
Electronic keys counter

Elektronischer Schlusselzahler
Compteur életronique

Contador de llaves electrónico

FRESA • FRESA • CUTTER • FRAISE • FRÄSER HSS Ø 80x5x16

MOTORE • MOTOR • MOTOR • MOTEUR • MOTOR
Monofasico • Monofasico • Single phase

Monophase • Einphasig
220 v - 50 hz • 0,18 kw - 1,350 rpm

MORSETTI • MORDAZAS • JAWS • MACHOIRES
SPANNBACKEN

LARGHEZZA • ANCHO • WIDTH • LARGEUR • BREITE 440 mm

ALTEZZA • ALTO • HEIGHT • HAUTEUR • HOHE 280 mm

PROFONDITÀ • PROFUNDIDAD • DEPTH
PROFONDEUR • TIEFE

470 mm

PESO • PESO • WEIGHT • POIDS • GEWICHT 27 kg.

Morsetto a 4 lati • Mordaza a 4 lados • Jaws on 4 sides
Mâchoires à 4 côtés • Spannbacken von 4 Seiten

DATI TECNICI • DATOS TECNICOS • TECHNICAL DATA
SPECIFICATIONS TECNIQUES • TECHNISCHE DATEN

ADATTATORI ADAPTERS ADAPTEURS ADAPTER ADAPTATORES

optional

M001A503 FIAM (FY80) M001A505 CITROEN (SM7-8) M001A502 RENAULT (NE 66)

DA CONFERMARE • TO BE CONFIRMED • A CONFIRMER • ZU BESTÄTIGEN • DA CONFIRMAR

colors-optional

Ral 1016 Ral 3020 Ral 5017 Ral 2011


